

Педагогическая династия семьи Титовых - Пупышевых
Общий педагогический стаж 82 года
филиал МБОУ "Шамарская СОШ № 26" - "Горная СОШ"

Надежда Евгеньевна Титова родилась 09.02.1958г. в п. Монетный Берёзовского района Свердловской области. В 1973 году окончила восьмилетнюю школу №18 п. Островное, а в 1975 году среднюю школу № 10 п. Монетный. Сразу после окончания школы поступила на математический факультет Свердловского государственного педагогического института.

С лёгкой руки Лесниковой Н. А., которая в то время была директором Горной школы, приехала в д. Гора. 21ноября 1977 года начала трудовую деятельность учителем математики. Также много лет вела уроки черчения, была пионервожатой, организатором внеклассной работы. Летом 1986 года перешла на работу в д/с д. Гора, где проработала 2 года. С красным дипломом закончила Пермское областное педагогическое училище № 1 по специальности "Воспитатель дошкольного учреждения". В 1988 году вернулась в Горную школу и до 2017 года работала учителем математики.

Надежда Евгеньевна успешно участвовала с детьми в работе районного " Клуба любителей математики", районных олимпиадах. За свою работу была награждена грамотами школы, районного отдела образования, Министерства образования Свердловской области, Почётной грамотой Министерства образования РФ. Надежда Евгеньевна является ветераном труда РФ.

Воспитала двух дочерей, Елену и Валентину, которые пошли по стопам матери. Обе закончили Горную школу, затем Свердловский областной педагогический колледж №1 по специальности " Математика", затем обе заочно закончили Уральский Государственный педагогический университет по специальности " Математика". В данное время они работают учителями математики. Елена работает в школе п. Сарга, Валентина - в лицее109 г. Екатеринбург.

Елена Николаевна Пупышева, старшая дочь Надежды Евгеньевны, начала свою трудовую деятельность учителем математики в МАОУ СОШ № 181 г.Екатеринбурга, в 2011 году, в связи с переездом в п.Шаля, работала в детском саду № 1, с сентября 2011 года Елена Николаевна работает учителем математики в школе п.Сарга.

Елена Николаевна - замечательный педагог и наставник. Ее ученики неоднократно являлись победителями муниципальных мероприятий. Каждый урок математики для учащихся - открытие. С любовью и благодарностью вспоминают выпускники своего учителя.

Елена Николаевна любит литературу, много читает. У нее есть любимое занятие-вышивание крестиком. Вместе с мужем воспитывают 2 детей: сына Павла и дочь Юлию. Елена Николаевна - замечательная жена и мать.

Младшая дочь Надежды Евгеньевны, **Титова Валентина Николаевна**, после окончания университета начала работать в МОУ СОШ № 152. В настоящее время работает учителем математики в МАОУ ЛИЦЕЙ № 109.

Валентина Николаевна работает в школе 20 лет, очень любит свою профессию: она заряжает энергией, не дает расслабиться. Считает, что самое главное в работе учителя - слышать благодарность от детей и родителей. В 2023 году Валентина Николаевна была педагогом-номинантом на Всероссийском педагогическом портале «Родительское признание».